Institutional Performance

Profile of respondents

Gender Course

Year
Third Year
23.9%
First Year
32.2%
Second Year
43.8%




Educational experience at our college

Dissatisfied
Very Satisfied 3.8%
17.8%
Neutral
) L 23.2%
Very Dissatisfied
1.4%
Satisfied
53.8%
Quality of the teaching
Poor
0.9%
Excellent
33.4%
Good
54 7%
Fair

10.2%




Access to teaching faculty
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Access to teaching faculty

Class and laboratory facilities

Excellent
Fair
Good

Poor |1

Very Poor |4
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Access to e-learning resources

Very Poor
2.4%
Poor Excellent
6.4% 22.7%
Good
42.7%
Fair
25.8%
Extracurricular activities
Very Poor
5 2% Excellent
Poor 15.4%
9.7%
Fair
31.3%
Good

38.4%




Use of ICT in the classroom

Very Poor

Poor

Excellent

Fair

Good

2. How would you rate the performance of our instituti...
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Career counseling and placement
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Cleanliness and Green Initiatives

Very Poor
1.2%

Excellent

Good 42 4%

39.3%

Fair
15.9%

Fairness of the internal evaluation

Very Poor

3.6%
Poor

3.3%

Excellent
23.7%

Good
45.0%

Fair
24 4%




Facilities in the main library

Very Poor
1.7%

Good
31.3%

Excellent
53.8%

Fair
12.3%

Availability and access to Principal

Excellent
Fair
Good
Poor

Very Poor
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Canteen facilities

Very Poor

5.0%

Poor Excellent
6.4% 20.1%
Good Fair
42.4% 26.1%




